ADEAG0OA / ARXM60OR

Rafraichissement S0Hz 220-240V AFR | 18
BF 0,16
Intérieur Température extérieure [°C DB]
EWB EDB 20 25 30 32 35 40
°C °C TC [SHC[ Pl | T7C [ SHC| Pl | 7C [ SHC] PI | TC [ SHC| PI | TC [ SHC| PI_| TC [ SHC | PI
14 20 584 | 395|127 (557 ) 381 ]| 140 531 (367 | 152 | 520 362 | 157 | 504 | 354 | 164 | 478 | 3,42 | 1,77
16 22 6,10 | 383 | 128 [ 584 | 3,69 | 141 | 557 3,55 153 | 547 | 350 158 | 531 | 342 | 165 | 504 | 3,30 | 1,77
18 25 6,36 | 392|129 (6,10 3,79 | 141|583 | 367 | 154 | 573|362 158 ]| 557 | 355 166 | 530 | 3,44 | 1,78
19 27 6,50 | 407 | 129 [ 623 | 396 | 142 | 597 | 3,84 | 154 | 586 | 3,80 [ 1,59 | 570 | 3,74 | 166 | 543 | 3,65 | 1,78
22 30 689 | 381|130 (662 369 ]| 143|636 358 155] 625|354 160 609 | 348 | 167 | 583 | 3,38 | 1,80
24 32 7,151 364|131 (689 | 353|143 [ 662 | 342 ] 156 ] 652|337 161 ] 6,36 ] 331 [ 168 | 609 | 3,21 | 1,80
Chauffage 50Hz 220-240V
interi
nterieur Température extérieure [°C WB]
EDB -15 -10 -5 0 7 10
°C TC PI TC PI TC PI TC PI TC PI TC PI
15 3,39 156 | 393 | 1,63 | 442 | 1,70 | 507 | 1,78 | 7,21 | 188 | 7,68 | 1,92
20 3,18 161 | 3,70 | 1,69 | 425 | 1,76 | 489 | 1,83 | 7,00 | 193 | 7,47 | 1,97
22 3,10 163 [ 363|171 | 418 | 1,78 | 482 | 1,85 | 690 | 196 | 7,39 | 1,99
24 3,02 166 | 355|173 | 411 | 180 | 475 | 1,87 | 681 | 198 | 7,30 | 2,01
25 2,97 1,67 | 350 | 1,74 | 407 | 1,81 | 472 | 1,88 | 6,76 | 199 | 7,26 | 2,02
27 2,89 1,69 | 345 | 1,76 | 400 | 1,83 | 465 | 1,90 | 666 | 2,01 | 7,18 | 2,04
Symboles
AFR: Débit d'air [m3*/min] TC: Puissance totale [kW]
BF: Facteur de dérivation SHC: Puissance de chaleur sensible [kW]
EWB: Température d'entrée du bulbe humide (°C BH) PI: Entrée électrique [kW]

EDB: Température d'entrée du bulbe sec (°C BS)

Remarques
1) Les puissances indiquées sont des puissances nettes qui comprennent une déduction pour la surchauffe du moteur du ventilateur intérieur.
2) Sur l'illustration, le repére avec C_1 montre la puissance nominale et le coefficient nominal de I'entrée d'alimentation.
3) Calculez la puissance totale, la puissance absorbée et |a puissance calorifique sensible par interpolation, en vous servant exclusivement des chiffres du
tableau.
4) Si la puissance calorifique sensible n'est pas mentionnée dans le tableau, calculez-la en utilisant des valeurs arrondies en proportion directe.

5) Les puissances sont basées sur les conditions suivantes:
Longueur de conduite du réfrigérant correspondante: 5 m
Dénivellation: 0 m
6) Le débit d'air et le facteur de dérivation sont mentionnés dans le tableau. 3D120473A



